

本报“码帮”首次领奖场面火爆,近千读者拿走礼品

# 转盘找惊喜 颁奖变“搬奖”

本报济南7月21日讯 19日济南迎来38℃的“桑拿天”,比气温还火热的是位于经十路山东报业大厦副楼的本报“码帮”会员中心颁奖现场。上午9点到下午5点指定领奖时段里,近千位会员读者喜滋滋地捧走来自齐鲁晚报的首批幸运礼。

19日上午9点不到,前来领奖的“码帮”会员已经排起了长队,这让原本准备充分的工作人员有些措手不及。当现场第一份奖品——施华蔻洗发套装颁出时,周围的报友们纷纷羡慕不已:“这奖品不错,超市里卖一二百元呢!”随后,多芬沐浴露、牛尔面霜、星巴克咖啡券、俏渔郎麻辣海鱼礼盒、联食通早餐包等奖品一一颁出,每一位领到奖品的报友都是喜形于色,赞不绝口,更是有不少读

者一次领走多份奖品。

今年62岁的魏启华先生拿着新款大屏手机来领奖,在年轻人居多的领奖队伍中颇为显眼,他告诉记者,儿女们给自己换了部新手机,还帮着自己注册了“码帮”会员,没想到一下就中奖了,他已经给周围很多老友推荐了“码帮”。“以后天天翻翻报纸,转转魔盘,中不中奖不重要,图个乐子嘛!”

值得一提的是,“码帮”首推的新颖快捷的领奖方式也让报友们感到很新奇——只要出示手机上的“码帮”电子读者卡,工作人员核对信息后,就能领到属于自己的奖品,同时读者卡上的奖品状态也会摇身变为“已领取”,并显示领奖时间,这让报友们纷纷竖起大拇指赞叹“高大上”。(本报记者)



幸运读者刘敏一人领走6份奖品,图为她在展示获奖化妆品。

## 想拿奖看这里

您只需打开手机微信客户端,扫描齐鲁晚报官方微信二维码,关注本报微信公众号,选择主页左下角“码帮”,展开菜单获取“魔盘”,快速通过注册,启动抽奖魔盘就有惊喜!

另外积分兑礼平台正在加紧开发中,近期就会上线,届时报友们可以用手中的积分兑换心仪的礼品,给你好运不断、惊喜连连的互动读报新体验。



齐鲁晚报  
官方微信二维码

“看晚报·游浙江”活动将再掀高潮

# 玩转苏沪杭 读者最“底”价

本报济南7月21日讯(记者王菁琳)“看晚报·游浙江”活动正在如火如荼地举行,为了让活动能在暑期旅游的黄金时间持续升温,继二十省晚报联盟记者浙江采风之后,本报将策划启动以各省市游客资源为主体的“看晚报·游浙江”万人体验之旅。通过全国25报的同时集客,实现全国游客在同一时间齐聚浙江,感受诗画浙江的自然、人文魅力。

俗话说,上有天堂下有苏杭。本报旅游编辑室和济南嘉华旅行社推出“暑期苏沪杭精品三日旅游线路”,以底价带读者游览如诗如画的江南美景。读者王女士说:“去年跟着晚报一起到南方,参观游览了很多旅游景点,给我留下印象最深的是南方的园林和古镇。精致的园林建筑让人感受到了南方的温婉气质,存留完好的古镇就像活着的教科书。”

乌镇是有名的江南水乡,当年一部《似水年华》让它名扬,成为炙手可热的旅游目的地。古朴的民居沿河岸铺展,青瓦白墙形成一片古香古色的建筑,热闹的商铺和客栈临街而设,一家接着一家,很是热闹繁华。乌镇悠久的历史,如东方古老文明的活化石,值得人探究和了解。

西塘是古代吴越文化发祥地之一,古镇内以桥多、弄多、

廊棚多为三大特点,众多的桥梁将水乡连为一体。与别的古镇最大的区别就在于她保持了水乡的原生态,被人们称为活着的千年古镇。西塘内巷弄众多,著名的石皮弄幽长狭窄,只能容一人走过,站在弄口,让人忍不住想象,迎面走来一位身着旗袍,温婉娴静的江南女子,更增添了一抹诗意画意。

本次活动出发时间为7月25日,欢迎读者报名!

## 想报名看这里

报名热线:85196576 85196613

行程安排:

D1:济南动车至苏州。游览“吴中第一名胜”虎丘和苏州四大古典园林之一的狮子林。

D2:游览江南著名水乡乌镇东栅,参观百床馆、走左右逢缘桥、染布坊等;后赴杭州游览西湖至花港观鱼;游览电影《非诚勿扰》拍摄地西溪湿地公园一期。

D3:游览活着的千年古镇西塘。后赴上海,到城隍庙感受老上海最具特色的民间文化,看上海保存最完整的明清建筑,逛南京路步行街,之后返程。